

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Berichtigung

[urn:nbn:de:bsz:31-220584](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-220584)

**Berichtigung.**

Auf Seite 39 lies für das Großherzogthum in Spalte 29 42 928 statt 42 938.